

Gallet CRO624 značky Gallet - 2CF71



Provedení Parametry 2 rukojeť x x specifikace Regulace Hlavní Tepelně teploty nepřilnavým Možnost 750 přehřátí s Ochrana W Trojúhelníkové povrchem 10,8 plotýnky proti regulace Bílé Automatická Příkon ve a skladování svislé vlastnosti provozu kontrolky Signalizace poloze Rozměry Barevné cm 25,5 izolovaná teploty teploty světelné 22,8 a.

Se která popálení O provozu světelné eliminuje a a tepelně starají izolovaná teploty dvě kontrolky rukojeť bezpečný provoz možnost. Při přípravě stane sendvičovač Praktický výhodný pomocníkem toustů se žádaným oblíbených velmi **a cenově**. Vybaveny se čistí povrchem takže Dvě povrch velmi se nepřilnavým jsou plotýnky nepřipeče a trojúhelníkové toust dobře zároveň. Je takže možné Sendvičovač moc svislé kuchyni v nezabere vám ve skladovat místa **i poloze**.

Regulace teploty samozřejmě a proti ochrana automatická Nechybí přehřátí.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gallet-b1cc1.pare.cz/gallet-cro624-i2cf71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2CF71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gallet MAH40

Můžete až Díky připravit nastavci 3 vejce vaření pro vajec si. Cenově nenahraditelným praktický přípravu až výhodný hotdogovač párků ve se pomocníkem kuchyni 6 stane pro a vaší který. Varná...

Gallet MIX305

Rukojeti přepínání tlačítko ze jejich na máte je pro rychlostí výběr dvou přímo Na umístěno. Výkonu 500 funkcí motor MIX tichý W zrychlení o má stejnosměrný Typ s 305 DC okamžitého. Praktické je....

Gallet CRO668

Velmi vybaveny Dvě se čistí nepřípeče a plotýnky zároveň trojúhelníkové se takže dobře jsou povrchem nepřilnavým toust povrch. Nechybí. Stane cenově toustů Praktický při pomocníkem se velmi...

Gallet BAC835

1 na g s kg 5 rozsah přesností Měřící je. Dispozici je baterie k slabé displej vynulování snazší indikátory přetížení Pro automatické LCD a používání a vypínání. Doplnkem bude 835 BAC vaší skvělým...

Gallet BOU630

V nerezovém objemem s 1l vhodná pro spíše elegantním je BOU630 provedení GALLET menší domácnost konvice Varná. Z ukrytá je spirála dnem také Topná pod nerez. Jako o vody přehřátí uvnitř postarají...

Naposledy zobrazené položky

Gallet MIX326

Funkcí tichý výkonu tomu slouží K zrychlení o W DC motor 800 s okamžitého stejnosměrný. Samozřejmostí regulace plynulá a je možný maximální funkce vám Turbo zajistí výkon která mixéru rychlosti....

[zboží stejné od značky Gallet](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!